
Martina  Jerbić‐dr.med.,  specijalistica  ginekologije  i  opstetricije    sa  30.godišnjim  radnim  stažom  u 

medicini. 

Rođena  Varaždinka  sa  završenom  osnovnom  i  srednjom  školskom  naobrazbom  u  Varaždinu  te 

osnovnom i srednjom glazbenom naobrazbom , također u Varaždinu ( smjer: klavir i flauta). 

Diplomirala je na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu 1991.g. 

Tijekom dvije  godine  obnašala  je  i  ulogu    vanjske  suradnice  Srednje medicinske  škole  u  Varaždinu 

gdje je predavala mikrobiologiju i porodništvo. 

Godine 2001. započela je specijalizaciju iz ginekologije i opstetricije te radila u OB Varaždin i Petrovoj 

klinici  za ženske bolesti i porodništvo u Zagrebu. Prvo radno mjesto, nakon položenog specijalističkog 

ispita iz ginekologije i opstetricije  , bilo je na  Dispanzeru za žene Doma zdravlja Varaždin  na kojem 

je obnašala i ulogu voditeljice. 

1998. završava Poslijediplomski tečaj iz UZV abdomena ( KB Merkur‐ Zagreb). 

2000.godine završava Poslijediplomski  tečaj iz UZV dojki ( KB Merkur‐Zagreb). 

2014.g.  na  poziv  Udruge  pravnika  u  zdravstvu  izlaže  u  Makarskoj  na  temu:  „  Kvaliteta  rada  u 

primarnoj zdarvstvenoj zaštiti s posebnim osvrtom na primjeru ginekološke ordinacije“. 

Od rujna 2009. godine radi kao privatni zdravstveni djelatnik‐ zakupac , a od 2010. kao koncesionar 

DZ Varaždinske županije.  

2013.  godine  postaje    članica    Savjeta  za  zdravlje  Varaždinske  županije  i  sudjeluje  u  nizu  akcija  za 

poticanje i preventivu zdravlja navedene županije, sve do danas. 

Godine  2015.otvara  svoju  privatnu  ginekološko‐opstetričku    specijalističku  ordinaciju    čiji  je 

sljedbenik  Poliklinika  Nanna  osnovana  u  prosincu  2016.  godine  i  upotpunjena  psihijatrijskom 

djelatnosti.  Od  tada  Martina  Jerbić    postaje  Ravnateljicom  poliklinike  Nanna  sa  sjedištem  u 

Varaždinu.    U  Poliklinici  radi  kao  specijalistica  ginekologije  i  opstetricije  i  uvodi  niz  suvremenih 

pristupa  metodologiji  u  zdravstvu.  To  se  odnosi  na  uvođenje  bioidentičnih  hormona  u  balansu 

ženskog zdravlja, holističkom i individualnom pristupu dijagnostike i liječenja pacijentica , pregledu i 

UZV dojki  te    termografiju‐ neinvazivnu dijagnostičku metodu koja upotpunjuje klasične  radiološke 

dijagnostičke pristupe suvremene medicine. 

Od  2017‐2019.g.  polaznica  je  edukacije  iz  područja  seksualnih  poremećaja  i  zdravlja  u  Klinici  za 

psihijatriju Vrapče u Zagrebu.  

Unazad  10  godina  redovito  radi  ginekološke  preglede  u  sklopu  sistematskih  pregleda  surađujući  s 

ostalim privatnim poliklinikama na području međimurske i varaždinske županije te grada Zagreba. 

 

 

 


